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EXCELENTÍSSIMOS SENHORES VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL DA 
ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA 

Eu, Marcel Pinto da Costa, Vereador e Presidente da Câmara 
Municipal da Estância Turística de Ibitinga, com a devida vênia venho através deste, REQUERER do 
Egrégio Plenário desta colenda Casa de Leis, LICENÇA conforme prevê o Inciso II (para 
desempenhar missões de caráter cultural ou de interesse do Município) e VI (para participar 
de cursos, congressos e similares) do Artigo 320 do Regimento Interno desta Casa de Leis, em face 
de minha participação no Congresso Hermessing Global, onde acontecerão Sessões Científicas, 
promovida pela American Heart Association, na cidade de Chicago, no Estado de Illinois nos Estados 
Unidos, entre os dias 15 à 19 de novembro de 2014, conforme pode ser constatado em ficha de 
inscrição e Programação do Congresso que anexo a este, salientando que a viagem será subvencionada 
sob minhas custas. 

Justificativa: A American Heart Association tem a melhor ciência 
e é a conferência cardiovascular líder de básica, translacional, clínica e científica da população, nos 
Estados Unidos. As Sessões Científicas atrai mais de 17 mil participantes, com uma presença global 
em mais de 100 países. A programação do Congresso é projetada para melhorar o atendimento ao 
paciente, comunicando os avanços mais rápidos e significativos na básica, clínica, translacional e de 
pesquisa em saúde da população, abrangendo todo o espectro de doenças cardiovasculares de uma 
variedade de perspectivas, desde a prevenção, através de diagnóstico e através de tratamento. A 
conferência das Sessões Científicas inclui cinco dias (15 à 19 de novembro de 2014) de, educação 
incomparável abrangente através de mais de 5.000 apresentações, com 1.000 professores convidados, e 
4.000 apresentações abstratas; tudo para os líderes mundiais em doenças 
cardiovasculares. Também inclui mais de 200 expositores apresentando as últimas tecnologias e 
recursos cardiovasculares, mostrando o caminho para a descoberta na luta contra as doenças 
cardiovasculares e acidente vascular cerebral. Minha participação no Congresso, como profissional 
da área de saúde especializado em cardiologia, trará beneficio ao trabalho que realizo na área de 
CARDIOLOGIA da saúde pública, pelo conhecimento que transmitirei aos prestadores de serviços da 
área cardíaca e aperfeiçoamento no atendimento de pacientes que tenho na saúde pública, justificando 
assim minha missão de interesse para o município. 

N. Termos. 
P. Deferimento. 

Ibitinga, 24 de outubro de 2014. 
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